

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Daniel Frynta Datum: 9.zář 2010
Autor: Michala Králová	
Název práce: Inbreeding a jeho vliv na fitness zvířat držených v zajetí	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)	
Předmětem review je literatury of vlivech inbreedingu na fitness živočichů chovaných v lidské péči.	
Struktura (členění) práce:	
Vzhledem k rešeršní povaze je použita struktura standardní.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?	
Výběr použitých prací je obhajitelný. Vzhledem k tomu, že zadané téma přitahuje pozornost výzkumníků z několika oborů (teoretická populační genetika; experimentální evoluční genetika modelových druhů; ekologie malých populací; ex situ ochránářská biologie; věda o laboratorních zvířatech) je spíše věcí autorského konceptu, který z přístupů bude akcentován.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?	
Neaplikovatelné.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):	
Kritické zhodnocení textu rád přenechám oponentovi.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení:	
Bakalantka se v rámci přípravy diplomové práce zapojila se do výzkumných aktivit týmu. Ke zpracování bakalářské práce přistupovala samostatně. Vzhledem k tomu, že jsem v kritickou dobu sepisováním nedlouho před termínem odevzdání ležel ve vysokých horečkách, které jsem si přivezl z Arménie, ani jsem nemohl být příliš nápomocen.	
Ačkoli zadaných cílů bylo dosaženo, jsem s výsledkem spokojen pouze částečně. Chybí mi hlubší vhled do studované problematiky doprovázený kritickým zhodnocením současného stavu výzkumu v tomto oboru. Hodnocená práce je na můj vkus až příliš závislá na autoritách resp. textech review a učebnic (Frankham).	
Otázky a připomínky oponenta:	
Jako školitel jsem tyto záležitosti projednal s bakalantkou již během přípravy práce.	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)	
<input type="checkbox"/> výborně <input checked="" type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta: Daniel Frynta	

